

德州村民路边捉到珍贵懒猴

它是濒临灭绝的国家一级保护动物,目前已交当地公园暂时收养

本报德州5月25日讯(记者 孙婷婷) 24日上午,在德州市陵县边镇魏集,有村民捉到一只小猴子,经专家认定是国家一级保护动物,濒临灭绝的懒猴,目前这只懒猴移交给德州市人民公园暂时收养。

24日上午9时许,边镇魏集村民魏仁星将这圆脑袋圆脸大眼睛的小猴子捉住后,放置在筐子内。这只小猴子躲在筐子的一角,一动不动,一看到有陌生人靠近,就赶忙将它的头埋进肚子里,显得有些害怕。休息一会之后,又开始睁开溜圆的眼睛四处张望。

这只来路不明的小猴子吸引了很多村民前来围观。“村里的好多鸡,还有一堆鸟围着它,叽叽喳喳地叫。”魏仁星说,刚开始以为是来了个捉鸡吃的动物,抬头往树上一看,才发现是一只小猴子。

“眼睛很圆,看上去又有点像小猫。”魏仁星说,他很好奇,爬上树去,用网兜住了这只小猴子。

当天经动物学专家认定,这个小猴子是国家一级保护动物懒猴,它主要分布在云南和广西,数量稀少,体形较小而行动迟缓,只有在受到攻击时动作才有所加快,故又名懒猴。

随后,记者联系了陵县森林公安局,该局工作人员将懒猴移交至德州市森林公安局。“这只懒猴有可能是在非法运输中逃出来的,也有可能是有人把它买来当做宠物非法饲养时逃离出来。”德

州市森林公安局韩兴光介绍说,根据野生动物保护条例,懒猴是不能私自饲养的。

“德州目前发现的珍稀物种主要以迁徙的候鸟为主,还没有发现过懒猴。”德州市林业局孙建华介绍,因目前德州没有野生动物救助站,只能联系有资质的动物园收养这只懒猴。据了解,要饲养懒猴除必须具备国家一级保护动物的饲养资质外,还必须另增补饲养懒猴的手续。

24日下午4时许,德州市森林公安局工作人员将懒猴移交至德州市人民公园暂时收养,下一步争取为它找一个“有资质的家”。人民公园工作人员邱万庆介绍,这个懒猴从体形看只有一岁半,为幼猴。



这只懒猴的眼中透出些许警惕的神情。本报记者 孙婷婷 摄

南水北调山东段首个试通水单元工程成功试通水

据新华社5月25日电 南水北调山东段韩庄运河至南四湖段工程25日成功试通水,标志着南水北调东线山东段首个试通水单元工程试通水成功。

5月25日上午10时,南水北调韩庄运河至南四湖段工程输水线路上的台儿庄、万年闸、韩庄和二级坝四座大型梯级抽水泵站同时开机运行,至当天16时,四座泵站连续运行6小时,实现了该段工程全线试通水。

南水北调山东段工程共建有七级泵站。其中韩庄运河至南四湖段工程设有四级泵站,南四湖至东平湖段设有长沟、邓楼、八里湾三级泵站。在此前的5月20日为给东线最后一级抽水泵站——八里湾泵站试运行验收创造条件,两湖段长沟、邓楼泵站相继开机运行,将南四湖上湖水源调至八里湾泵站站下,并通过八里湾泵站调水至东平湖。

这些工程的调试标志着山东南水北调工程已具备调水至东平湖的能力。山东省南水北调工程建设管理局表示,将根据东平湖水源条件,组织鲁北段和胶东输水干线进行试通水运行,从而实现南水北调山东段工程全线试通水,为今年三季度南水北调工程通水运行创造条件。

滨州一家庭宾馆女房客顶楼坠下

本报滨州5月25日讯 25日下午,一名女子从滨州市经济开发区一小区居民楼顶楼坠下,事发民房为一个居民自己改造的家庭旅馆。

出事的是位于滨州市黄河二路上馨巢花园小区的一号楼,该楼地上建筑共七层,顶层为阁楼。据了解,发生坠楼事件的那个阁楼被高姓房主改造成了单间式家庭旅馆。一居民称,高某因以前做过不很成功的变性手术而成当地“名人”,高某经常骑着电动车去车站拉客人,坠楼的女房客跟着高某也就刚上去一个多小时,就发生了坠楼事件。目前警方正在对坠楼事件进行调查。 本报记者

烟大建造节现场“盖楼”

25日,烟台大学建造节开幕,建筑系的大学生一展身手,他们用硬纸板做建材,现场建起了“楼房”,给其他系的同学形象地展示了楼房是怎么建成的。图为该系的同学正在安装做好的“房顶”。

本报记者 李楠楠
见习记者 韩逸 摄影报道



严峻就业形势下,想提早了解找工作前景

不少低年级大学生扎堆招聘会

本报日照5月25日讯(记者 张永斌 见习记者 王在辉 通讯员 匡立强) 25日,2013年度山东省就业服务和人才招聘会在日照市人力资源市场举行。招聘会共吸引了151家省内外用人单位参加,记者在现场发现,由于就业形势吃紧,不少低年级大学生也开始扎堆招聘会,提早探看就业形势。

据悉,本次招聘会共有151家单

位共提供3713个就业岗位。招聘单位涵盖了制造业、建筑业、零售业、住宿和餐饮业及金融业等行业,国有、民营、合资等类型的企业都有招聘计划,为招聘会提供了较大的选择空间。

25日,在日照市人力资源市场,日照日月文化传播有限公司的招聘摊位前聚集了很多学生,经过一番交谈得知他们是山东外国语学院的大二学生。大二

生小武同学老家是山西的,他说,不少低年级的同学想提早了解一下就业形势,一些非毕业生就过来看看情况,觉得理想的工作确实不太好找。

而在另一个摊位前还有几个来自日照职业技术学院的女孩,她们学的是电气自动化,现在也是大二,她们虽然现在还不找工作,但咨询起来也都很认真。低年级大学生参加招聘会不在少数,

个别的还有大一的学生也来探看情况。

“在如此严峻的就业形势下,低年级的学生也在积极寻找对策,根据企业需求充实自己,使自己将来就业前景能好一些。”现场一家公司劳资部负责人对记者讲,他们最近举办的几次招聘活动,都会有一些低年级学生前来咨询,从这一点上也能看出来,大学生们的就业压力越来越大。

“三轮车惨剧”追踪

机动车无证驾驶一律予以拘留

成武集中整治道路交通安全,重点治理三轮车、低速载货汽车

本报菏泽5月25日讯(记者 景佳 崔如坤) 5月23日,菏泽成武一辆机动三轮车发生5死4伤的交通事故(见本报5月24日A05版报道),事件发生后,成武县人民政府在全县范围内掀起道路交通安全集中整治活动,集中开展道路交通安全隐患排查,重点整治三轮车、低速载货汽车。

25日上午,记者再次来到事故地枣曹路(即省道348线)九女集段,看到此处已设立多个交通安

全宣传和查处点,每个卡点均有两名以上交警规范过往车辆通行,向他们发放交通安全宣传材料,并对路面可疑车辆以及无牌无证农用车、摩托车、面包车等车辆进行盘查。

“为吸取事故教训,成武警方已在多条县乡公路设置了这样的交通安全宣传和查处点,严查违法上路车辆,提醒提示农用车驾驶人违法载人、超载的危害。”在路面执勤的交警中队长程连再介

绍。

记者随后从成武县政府获悉,该县已成立分管县长任组长,县安监局、交警大队、交通运输局、公路局、各镇办区等单位主要负责人为成员的全县道路交通安全集中整治工作领导小组,组织领导该县交通、交警、公路、农机、司法等多部门深入开展道路交通安全宣传、安全隐患排查,并将对辖区所有省道、县乡道路的急弯、陡坡、连续下坡、视距不良、路侧险

要路段组织全面排查,逐一建档、治理。公安交警部门也将对低速载货汽车、三轮车驾驶人逐一排查、登记注册。

菏泽市公安交警支队宣传科长唐家春告诉记者,按照市公安局党委统一部署,警方将对机动车无证驾驶人员一律予以拘留,对于涉牌涉证违法行为,一律从严查处。“能拘留的不处罚、能处罚的不警告。”同时加强夜间、凌晨时段的巡逻、管控。

公告

2013年5月31日至
2013年10月31日对青银高
速济南绕城北线K323-
K330(G20)、K82-K120
(G2001)路段进行分段修
修,请过往车辆注意施
工提示标志,谨慎慢行。

道路维修给您出行
带来了不便,敬请谅解。

山东高速股份有限公司
济南分公司
2013年5月26日